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Republika Srbija
PREKRŠAJNI SUD KRALJEVO
V-35 Su br. 45/2024 - 2
 Dana, 29.03.2024.god.

K r a lј e v o
PREKRŠAJNI SUD U KRALJEVU na osnovu  čl. 54, 55 i 61 Zakona o državnim službenicima („Sl. glasnik RS“, br. 79/05, 81/05 - ispr., 83/05. – ispr. 64/2007, 67/07 – isprv., 116/2008, 104/2009, 99/14, 94/17, 95/18 i 157/2020), čl. 8 st.4, čl.9 st.3, čl.10 i 11 Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima  („Sl. glasnik RS“, br.2/2019 i 67/2021), na osnovu Pravilnika o sastavu konkursne komisije, načinu provere kompentencija, kriterijumima i merilima za izbor za izvršilačka radna mesta u sudovima i javnim tužilaštvima („Sl. glasnik RS“, br.30/2019), a u skladu sa Pravilnikom o unutranjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom  sudu u Kralјevu I-9 Su 1/2022 od 31.10.2022. godine kao i na osnovu Mišlјenja ministarstva finansija br. 000160798 2023 10520 003 000 110 003 Zaklјučka komisije Vlade Republike Srbije za davanje saglasnosti za novo zapošlјavanje i dodatno radno angažovanje kod korisnika javnih sredstava 51 Broj: 112-5426/2023 od 28.06.2023. godine i Kadrovskog plana ministra pravde  za 2023. godinu br.119-01-147/2022-03 od 24.03.2023. godine oglašava
                                                    JAVNI KONKURS
                     ZA POPUNJAVANJE IZVRŠILAČKIH  RADNIH MESTA 

                                    U PREKRŠAJNOM SUDU U KRALJEVU
 I  Organ u kome se radna mesta popunjavaju:

 Prekršajni sud u Kralјevu, Trg Jovana Sarića 1, Kralјevo
 II  Izvršilačka radna mesta koja se popunjavaju:

  - SEKRETAR SUDA, zvanje:samostalni savetnik - 1 (jedan) izvršilac
- REFERENT NA IZVRŠNIM PREDMETIMA zvanje: referent - 2 (dva) izvršalaca
  - ZAPISNIČAR, zvanje: referent - 1 (jedan) izvršalac
III Opšti uslovi za rad na navedenim  radnim mestima:

Da je učesnik konkursa punoletan državlјanin Republike Srbije, da učesniku konkursa ranije nije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa i da nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci.
IV Vrsta radnog odnosa: 

Radni odnos  na neodređeno vreme 

V Mesto rada:
Prekršajni sud u Kralјevu, Trg Jovana Sarića 1, Kralјevo
VI Oglašavanje i rok za podnošenje prijava na konkurs:

Javni konkurs biće oglašen na oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Kralјevu, na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Kralјevu, na portalu e-uprava, na internet prezentaciji i u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošlјavanje. 

Rok za podnošenje prijava na javnom konkursu je 8 (osam) dana od dana oglašavanja u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošlјavanje i isti počinje da teče narednog dana od dana oglašavanja. 
Javni konkurs će biti oglašen dana 10.04.2024. godine u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošlјavanje i poslednji dan za predaju prijava je 18.04.2024. godine.
1. Izvršilačko radno mesto SEKRETAR SUDA, zvanje:  samostalni savetnik, sistematizovano u okviru „Sudska uprava“ pod rednim brojem 1. člana 11 Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Kralјevu.
Opis poslova radnog mesta: Pomaže predsedniku Suda u vršenju poslova sudske uprave, izrađuje nacrte normativnih akata, nacrt kadrovskog plana, prima stranke, prima zahteve za izuzeće sudija, priprema plan korišćenja godišnjih odmora zaposlenih, obezbeđuje zamene odsutnih zaposlenih, obavlјa pismenu korespodenciju sa drugim državnim organima, priprema predmete na koje se odnose pritužbe stranaka, izrađuje opšta akta iz oblasti upravlјanja kadrova, prati pravilno sprovođenje konkursnog postupka, postupka ocenjivanja državnih službenika i primenu propisa iz oblasti bezbednosti i zdravlјa na radu, organizuje sastanke kolegijuma i druge stručne sastanke, vodi evidencije prisutnosti zaposlenih, stara se o pravilnoj i pravovremenoj pripremi plana  javnih nabavki, tenderske dokumentacije i ugovora u vezi sa sprovođenjem projekata, preduzima mere i aktivnosti neophodne za pravilno i pravovremeno sprovođenje ugovora, obavlјa i druge poslove po nalogu predsednika Suda.  

.
Uslovi za rad na radnom mestu: Stečeno visoko obrazovanje iz naučne oblasti pravne nauke na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB, master akademskim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje 4 godine ili specijalističkim studijama na fakultetu, položen pravosudni ispit i najmanje 5 godina radnog iskustva u struci i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu. 

VII Faze izbornog postupka i učešće kandidata:

Izborni postupak sprovodi se iz više obaveznih faza u kojima se proveravaju opšte funkcionalne kompentencije, posebne funkcionalne kompentencije, ponašajne kompentencije. Nakon toga komisija će obaviti intervju sa kandidatima.

 . Provera opštih funkcionalnih kompetencija za radno mesto SEKRETAR SUDA:
- Iz oblasti znanja: Organizacija i rad državnih organa Republike Srbije – proveravaće se putem testa u papirnoj formi sa pitanjima zatvorenog tipa, koje kandidati rešavaju zaokruživanjem jednog od više ponuđenih odgovora. Baza pitanja se objavlјuje na internet prezentaciji suda. Vreme za izradu testa je jedan sat. Kandidati biće usmeno obavešteni o rezultatima testa nakon isteka vremena za njegovo rešavanje.
 - Iz oblasti znanja i veština: Digitalna pismenost – proveravaće se rešavanjem zadataka (praktičnim radom na računaru). Vreme za izradu testa je jedan sat.
Iz oblasti znanja i veština: Poslovna komunikacija – proveravaće se putem testa u papirnoj formi sa pitanjima koje kandidati rešavaju obeležavanjem jednog od više ponuđenih odgovora. Vreme za izradu testa je 45 minuta.
NAPOMENA: U pogledu opšte funkcionalne kompentencije „Digitalna pismenost“, ako kandidati poseduju važeći sertifikat, potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o poznavanju rada na računaru na traženom nivou i žele da na osnovu njega budu oslobođeni testiranja kompentencije – Digitalna pismenost, neophodno je da se uz obrazac prijave (uredno i u potpunosti popunjen u delu Rad na računaru), dostavi i traženi dokaz u originalu ili overenoj fotokopiji. Komisija će na osnovu priloženog dokaza doneti odluku da li može ili ne može da prihvati dokaz koji je priložen umesto provere rešavanjem zadataka praktičnim radom na računaru.

. Provera posebnih funkcionalnih kompetencija za radno mesto  – SEKRETAR SUDA:
Nakon sačinjavanja izveštaja o rezultatima provere opštih funkcionalnih kompetencija, među kandidatima koji su ispunili merila za proveru opštih funkcionalnih kompetencija, Komisija vrši  proveru posebnih funkcionalnih kompetencija i to:

 - Posebna funkcionalna kompetencija kandidata za oblast rada Sudska uprava: Poznavanje materijalnih i procesnih propisa relevantnih za nadležnost suda  – provera će se vršiti putem testa u papirnoj formi koji se sastoji od 15 pitanja na koje kandidati odgovaraju zaokruživanjem jednog od ponuđenih odgovora. 

Posebne funkcionalne kompetencije za oblast rada sudska uprava: poznavanje materijalih i procesnih propisa relevantnih za nadležnost suda, poznavanje propisa relevantnih za sudsku upravu, poznavanje potvrđenih međunarodnih ugovora i opšte prihvaćenih pravila međunarodnog prava; 

- Posebne funkcionalne kompetencije za određeno radno mesto: strategija FUK, posedovanje znanja i veština za izradu nacrta sudskih odluka i drugih akata, posedovanje znanja i veština za izradu nacrta pravnih shvatanja odnosno sentenci o zauzetim pravnim stavovima, veštine prezentacije, veštine upravlјanja postupkom i veštine izveštavanja u predmetima, znanja i veštine za rad u poslovnom softveru za upravlјanje predmetima u okviru pravosudnog informacionog sistema.
. Provera ponašajnih kompentencija:
Nakon provere posebnih funkcionalnih kompetencija vršiće se provera ponašajnih kompetencija: 

Upravlјanje informacijama, 

upravlјanje zadacima i ostvarivanje rezultata, 

orijentacija ka učenju i promenama, 

izgradnja i održavanje profesionalnih odnosa i
 savesnost, posvećenost i integritet. 

Proveru ponašajnih kompentencija obaviće diplomirani psiholog.
. Intervju sa komisijom i vrednovanje kandidata:
Nakon provere kompetencija Konkursna komisija će sa kandidatima obaviti intervju u cilјu procene motivacije za rad na radnom mestu u Prekršajnom sudu u Kralјevu  i prihvatanje vrednosti državnih organa.

Kandidat koji ne ispuni merilo za proveru određene kompentencije u jednoj fazi izbornog postupka, obaveštava se o rezultatu provere kompentencije i ne poziva se da učestvuje u proveri sledeće kompentencije u istoj ili narednoj fazi izbornog postupka.

2. Izvršilačko radno mesto referent NA IZVRŠNIM PREDMETIMA
zvanje: referent, sistematizovano pod rednim brojem 7 član 12 Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom  sudu u Kralјevu.
OPIS POSLOVA: Pravnosnažne i izvršne sudske odluke upisuju u odgovarajuće upisnike i formira predmete, preduzima radnje i mere u cilјu izvršenja odluka, evidentira izvršene sudske odluke i priprema ih za arhivu, sprovodi postupak izvršenja prekršajnih naloga i rešenja organa uprave, sprovodi postupak izvršenja odluka drugih prekršajnih sudova, obavlјa i druge poslove po nalogu šefa pisarnice i predsednika suda. 

USLOVI: IV stepen srednje stručne spreme ,društvenog prirodnog ili tehničkog smera ,najmanje dve godine radnog iskustva u struci,  položen državni stručni ispit i potrebne kompentencije za rad na ovom radnom mestu.
VIII Faze izbornog postupka i učešće kandidata:

Izborni postupak sprovodi se iz više obaveznih faza u kojima se proveravaju opšte funkcionalne kompentencije, posebne funksionalne kompentencije, ponašajne kompentencije. Nakon toga komisija će obaviti intervju sa kandidatima.

. Provera opštih funkcionalnih kompetencija za radno mesto referent NA IZVRŠNIM PREDMETIMA
- Iz oblasti znanja: Organizacija i rad državnih organa Republike Srbije – proveravaće se putem testa u papirnoj formi sa pitanjima zatvorenog tipa, koje kandidati rešavaju zaokruživanjem jednog od više ponuđenih odgovora. Baza pitanja se objavlјuje na internet prezentaciji suda. Vreme za izradu testa je jedan sat. Kandidati biće usmeno obavešteni o rezultatima testa nakon isteka vremena za njegovo rešavanje.
 - Iz oblasti znanja i veština: Digitalna pismenost – proveravaće se rešavanjem zadataka (praktičnim radom na računaru). Vreme za izradu testa je jedan sat.
- Iz oblasti znanja i veština: Poslovna komunikacija – proveravaće se putem testa u papirnoj formi sa pitanjima koje kandidati rešavaju obeležavanjem jednog od više ponuđenih odgovora. Vreme za izradu testa je 45 minuta.
NAPOMENA: U pogledu opšte funkcionalne kompentencije „Digitalna pismenost“, ako kandidati poseduju važeći sertifikat, potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o poznavanju rada na računaru na traženom nivou i žele da na osnovu njega budu oslobođeni testiranja kompentencije – Digitalna pismenost, neophodno je da se uz obrazac prijave (uredno i u potpunosti popunjen u delu Rad na računaru), dostavi i traženi dokaz u originalu ili overenoj fotokopiji. Komisija će na osnovu priloženog dokaza doneti odluku da li može ili ne može da prihvati dokaz koji je priložen umesto provere rešavanjem zadataka praktičnim radom na računaru.

 Provera posebnih funkcionalnih kompetencija za radno mesto referent NA IZVRŠNIM PREDMETIMA
Provera posebnih funkcionalnih kompetencija : 
Komisija je odredila da će se u izbornom postupku kandidatima koji su konkurisali za radno mesto referenta na izvršnim predmetima proveravati tri  posebne funkcionalne kompetencije  i to :

1. Iz okvira posebnih funkcionalnih kompetencija za radno mesto proveravaće se 

· Poznavanje propisa : Sudski poslovnik, Zakon o državnim službenicima i Zakon o uređenju sudova 
· Poznavanje internih procedura za obavlјanje poslova radnog mesta referenta na izvršnim predmetima 
2.  Iz okvira posebnih funkcionalnih kompetencija za oblast rada administrativni poslovi proveravaće se:
·  Poznavanje kancelarijskog poslovanja 
Redosled provere: Provera posebnih funkcionalnih kompetencija vršiće se gore navedenim redosledom. 

Kompetencija Poznavanje propisa: Sudski poslovnik, Zakon o državnim službenicima i Zakon o uređenju sudova proveravaće se putem testa koji će se sastojati od 15 pitanja.  Kandidati test rešavaju zaokruživanjem jednog od više ponuđenih odgovora. Test će sastaviti  Komisija metodom slučajnog izbora iz baze pitanja koja je objavlјena na internet prezentaciji Prekršajnog suda u  Kralјevu.  Kandidati će test raditi u papirnoj formi. Vreme za izradu testa  je jedan sat.  Maksimalan broj bodova na testu je 15.

Kompetencija Poznavanje internih procedura za obavlјanje poslova radnog mesta referenta na izvršnim predmetima   proveravaće se  usmenim putem, što podrazumeva razgovor sa kandidatom  gde kandidat u usmenom obliku daje predlog rešenja određenog zadatka koji je tipičan za obavlјanje poslova na radnom mestu referenta na izvršnim predmetima.  Svim kandidatima, postaviće se isti zadatak  a vreme za pripremu kandidata je 15 minuta.

Kompetencija Poznavanje kancelarijskog poslovanja takođe će se proveravati  usmenim putem, što podrazumeva razgovor sa kandidatom  gde kandidat u usmenom obliku daje predlog rešenja određenog zadatka koji je tipičan za obavlјanje poslova   radnog mesta. Svim kandidatima,  postaviće se isti zadatak  a vreme za pripremu kandidata je 15 minuta
Provera ponašajnih kompentencija:
Nakon provere posebnih funkcionalnih kompetencija vršiće se provera ponašajnih kompetencija: 

upravlјanje informacijama,

 upravlјanje zadacima i ostvarivanje rezultata, 

orijentacija ka učenju i promenama, 

izgradnja i održavanje profesionalnih odnosa,

 savesnost, posvećenost i integritet. 

Proveru ponašajnih kompentencija obaviće diplomirani psiholog.

Intervju sa komisijom i vrednovanje kandidata:
Nakon provere kompetencija Konkursna komisija će sa kandidatima obaviti intervju u cilјu procene motivacije za rad na radnom mestu u Prekršajnom sudu u Kralјevu  i prihvatanje vrednosti državnih organa.

3. Radno mesto ZAPISNIČAR u zvanju referent sistematizovano pod rednim brojem 11 član 14 Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom  sudu u Kralјevu
OPIS POSLOVA: Obavlјa sve daktilografske poslove u predmetima dodelјenim  u rad sudiji kod koga je raspoređen, vodi zapisnike, piše pozive za ročišta, dostavnice, povratnice, obavlјa poslove po diktatu kod sudije, vodi računa o urednosti spisa koji moraju biti poleplјeni hronološkim redom, dežura sa sudijom po planu dežurstva, obavlјa i druge poslove po nalogu sudije i predsednika suda.

USLOVI: IV stepen srednje stručne spreme ,društvenog prirodnog ili tehničkog smera , najmanje dve godine radnog iskustva u struci, poznavanje rada na računaru i položen državni stručni ispit , položen ispit za daktilografa Ia ili   Ib klase i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.

VIII Faze izbornog postupka i učešće kandidata:

Izborni postupak sprovodi se iz više obaveznih faza u kojima se proveravaju opšte funkcionalne kompentencije, posebne funksionalne kompentencije, ponašajne kompentencije. Nakon toga komisija će obaviti intervju sa kandidatima.

. Provera opštih funkcionalnih kompetencija za radno mesto ZAPISNIČAR
- Iz oblasti znanja: Organizacija i rad državnih organa Republike Srbije – 
proveravaće se putem testa u papirnoj formi sa pitanjima zatvorenog tipa, koje kandidati rešavaju zaokruživanjem jednog od više ponuđenih odgovora. Baza pitanja se objavlјuje na internet prezentaciji suda. Vreme za izradu testa je jedan sat. Kandidati biće usmeno obavešteni o rezultatima testa nakon isteka vremena za njegovo rešavanje.
 - Iz oblasti znanja i veština: Digitalna pismenost – proveravaće se rešavanjem zadataka (praktičnim radom na računaru). Vreme za izradu testa je jedan sat.
- Iz oblasti znanja i veština: Poslovna komunikacija – proveravaće se putem testa u papirnoj formi sa pitanjima koje kandidati rešavaju obeležavanjem jednog od više ponuđenih odgovora. Vreme za izradu testa je 45 minuta.
NAPOMENA: U pogledu opšte funkcionalne kompentencije „Digitalna pismenost“, ako kandidati poseduju važeći sertifikat, potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o poznavanju rada na računaru na traženom nivou i žele da na osnovu njega budu oslobođeni testiranja kompentencije – Digitalna pismenost, neophodno je da se uz obrazac prijave (uredno i u potpunosti popunjen u delu Rad na računaru), dostavi i traženi dokaz u originalu ili overenoj fotokopiji. Komisija će na osnovu priloženog dokaza doneti odluku da li može ili ne može da prihvati dokaz koji je priložen umesto provere rešavanjem zadataka praktičnim radom na računaru.

 Provera posebnih funkcionalnih kompetencija za radno mesto ZAPISNIČAR
Provera posebnih funkcionalnih kompetencija : 
Nakon prijema izveštaja o rezultatima provere opštih funkcionalnih kompetencija, među kandidatima koji su ispunili merila za proveru opštih funkcionalnih kompetencija, vrši se provera posebnih funkcionalnih kompetencija i to:

 Iz okvira posebne funkcionalne kompetencije kandidata za radno mesto zapisničar proveravaće se:

-  Iz oblasti znanja i veština: Poznavanje propisa: Sudski poslovnik i Zakon o državnim službenicima provera će se vršiti putem testa u papirnoj formi koji se sastoji od 15 pitanja na koje kandidati odgovaraju zaokruživanjem jednog od ponuđenih odgovora. 

- Veština kucanja   – provera će se vršiti praktičnim radom na računaru (kucanje  po diktatu). Svi kandidati će raditi istu sudsku odluku (uvod i izreku), a vreme za proveru je 10 minuta
Iz  oblasti rada: Administrativni poslovi proveravaće se sposobnost pripreme materijala i vođenje zapisnika - provera će se vršiti usmenim putem što podrazumeva razgovor sa kandidatom. 

Provera ponašajnih kompentencija:
Nakon provere posebnih funkcionalnih kompetencija vršiće se provera ponašajnih kompetencija: 

upravlјanje informacijama,

 upravlјanje zadacima i ostvarivanje rezultata, 

orijentacija ka učenju i promenama, 

izgradnja i održavanje profesionalnih odnosa,

 savesnost, posvećenost i integritet. 

Proveru ponašajnih kompentencija obaviće diplomirani psiholog.

Intervju sa komisijom i vrednovanje kandidata:
Nakon provere kompetencija Konkursna komisija će sa kandidatima obaviti intervju u cilјu procene motivacije za rad na radnom mestu u Prekršajnom sudu u Kralјevu  i prihvatanje vrednosti državnih organa.
IX Prijava na konkurs:

Zainteresovani kandidati za radno mesto sekretar suda podnose prijave na konkurs na obrascu: „Prijava na konkurs u državnom organu 1“, a kandidati zainteresovani za radno mesto referent na izvršnim predmetima na obrascu „Prijava na konkurs u državnom organu 2“, a kandidati zainteresovani za radno mesto zapisničar „Prijava na konkurs u državnom organu 3“koji su dostupni na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Kralјevu  www. kv.pk.sud.rs  
Prilikom predaje prijave na javni konkurs, prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u dalјem izbornom postupku. Šifra prijave unosi se u obrazac prijave nakon što komisija sastavi spisak kandidata među kojima se sprovodi izborni postupak. Podnosioci prijave se obaveštavaju o dodelјenoj šifri u roku od tri dana od prijema prijave, dostavlјanjem navedenog podatka na način koji je u prijavi naznačen za dostavu obaveštenja.
Uz obrazac prijave dostavlјa se i pisani dokaz o znanju rada na računaru.

Kandidati koji uz obrazac prijave dostave i pisani dokaz o znanju rada na računaru, biće oslobođeni provere kompetencije „Digitalna pismenost“, osim ukoliko Konkursna komisija odluči da se priloženi dokaz ne može prihvatiti kao dokaz kojim se kandidat oslobađa od provere opšte kompetencije „Digitalna pismenost“.

Prijave se podnose u zatvorenoj koverti na adresu Prekršajni sud u Kralјevu,  Trg Jovana Sarića 1, 36000 Kralјevo, sa naznakom „Za javni konkurs – popunjavanje izvršilačkog radnog mesta (navesti radno mesto za koje se podnosi prijava)“, a mogu se predati i u  pisarnici Prekršajnog suda u Kralјevu, kancelarija 112b.

VIII Dokazi koji se  prilažu uz prijavu:
- Lična i radna biografija
- Izvod iz matične knjige rođenih,

- Uverenje o državlјanstvu Republike Srbije – ne starije od šest meseci,
- Očitana lična karta ili overena fotokopija lične karte koja nije čipovana, 
- Diploma ili uverenje kojim se potvrđuje stručna sprema koja je navedena u uslovima za radno mesto,

- Uverenje o položenom pravosudnom ispitu za radno mesto sekretar suda
- Uverenje izdato od Osnovnog ili Višeg suda  da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak - ne starije od šest meseci,

- Uverenje izdato od strane MUP-a da kandidat nije osuđivan (ne starije od šest meseci),

- Potvrda da učesniku konkursa ranije nije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede radne dužnosti iz radnog odnosa izdate od strane državnog organa u kome je učesnik javnog konkursa bio u radnom odnosu, a
- Uverenje o položenom državnom stručnom ispitu za radno mesto referent na izvršnim predmetima ukoliko je kandidat položio navedeni ispit.
- 

Uverenje o položenom državnom stručnom ispitu za radno mesto zapisničar ukoliko je kandidat položio navedeni ispit
Državni službenik koji se prijavlјuje na javni konkurs, umesto uverenja o državlјanstvu i izvoda iz matične knjige rođenih podnosi rešenje o raspoređivanju ili premeštaju na radno mesto u organu u kome radi ili rešenje da je neraspoređen.

Svi dokazi koji se prilažu moraju biti na jeziku i pismu koji je u službenoj upotrebi državnih organa Republike Srbije, tako da se uz ispravu sastavlјenu na stranom jeziku prilaže propisani overen prevod na srpski jezik.

Svi dokazi  prilažu se u originalu ili fotokopiji koja je overena kod javnog beležnika.

IX Datum i mesto provere kompetencija učesnika konkursa u izbornom postupku:

Izborni postupak sprovešće se između učesnicima konkursa čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumlјive, potpune, uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove predviđene oglasom o javnom konkursu. 

O sprovođenju izbornog postupka, o datumu i vremenu provere kandidati biće obavešteni na adresu, brojeve telefona ili elektronske adrese koje su naveli u svojim prijavama. Kandidati među kojima se sprovodi izborni postupak biće obavešteni o tome kada počinje izborni postupak najmanje tri dana pre početka izbornog postupka.

Kandidat koji se ne odazove pozivu da učestvuje u proveri jedne kompetencije, biće obavešten da je isklјučen iz dalјeg toka izbornog postupka.

Provera opštih, posebnih i ponašajnih funkcionalnih kompetencija i intervju sa Konkursnom komisijom će se obaviti u prostorijama Prekršajnog suda u Kralјevu, Trg Jovana Sarića 1, Kralјevo.

Učesnici konkursa koji su uspešno prošli jednu fazu izbornog postupka obaveštavaju se o datumu, mestu i vremenu sprovođenja naredne faze izbornog postupka na kontakte (brojeve telefona ili elektronske adrese) koje navedu u svojim prijavama.

NAPOMENE: 

Neblagovremene, nedopuštene, nerazumlјive ili nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi trženi dokazi biće odbačene od strane konkursne komisije.
 Zakonom o opštem upravnom postupku („Sl. glasnik RS, br. 18/2016 i 95/2018) propisano je pored ostalog, da je organ dužan da po službenoj dužnosti, u skladu sa zakonom, vrši uvid u podatke o činjenicama neophodnim za odlučivanje o kojima se vodi službena evidencija da ih pribavlјa i obrađuje (član 9 stav 3); da u postupku koji se pokreće po zahtevu stranke organ može da vrši uvid, pribavlјa i obrađuje lične podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija kada je to neophodno za odlučivanje,  osim ako stranka izričito izjavi da će te podatke pribaviti sama (član 103 stav 3). Shodno navedenom potrebno je da učesnik konkursa u delu „Izjava“, u obrascu prijave, zaokruži na koji način želi da se pribave njegovi podaci iz službenih evidencija (uverenje o državlјanstvu, izvod iz matične knjige rođenih, uverenje da kandidat nije osuđivan, uverenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak, uverenje o ploženom državnom stručnom ispitu za rad u državnim organima, uverenje o položenom pravosudnom ispitu).

PREPORUKA JE da dokumente o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija (uverenje o državlјanstvu, izvod iz matične knjige rođenih, uverenje da kandidat nije osuđivan, uverenja da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak, uverenje o ploženom državnom stručnom ispitu za rad u državnim organima, uverenje o položenom pravosudnom ispitu) kandidati dostave same u cilјu bržeg i efikasnijeg sprovođenja izbornog postupka.
Baza pitanja za pripremu kandidata za proveru opštih funkcionalnih kompetencija može se naći na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Kralјevu, www. kv.pk.sud.rs   
Shodno odredbi člana 64 Zakona o državnim službenicima („Sl. glasnik RS“, br.79/05, 81/05-ispr., 83/2005-ispr., 64/07, 67/07-ispr., 116/08, 104/09, 99/14, 94//2017, 95/18, 157/2020), za kandidata koji prvi put zasniva radni odnos u državnom organu, obavezan je probni rad u trajanju od šest meseci.

Položen državni stručni ispit za radno mesto referenta na izvršnim predmetima i za radno mesto zapisničar nije uslov niti prednost za zasnivanje radnog odnosa.

Izabrani kandidat koji nema položen državni stručni ispit dužan je da isti položi u roku od šest meseci od dana prijema, odnosno raspoređivanja.

Javni konkurs sprovešće Konkursna komisija imenovana odlukom predsednika Prekršajnog suda u Kralјevu.

Test i zadaci kojima se proveravaju opšte funkcionalne kompetencije biće isti za sve kandidate bez obzira za koje radno mesto su podneli prijave.

Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u ovom oglasu koji su upotreblјeni u  muškom gramtičkom rodu, odnose se bez diskrimainacije i na osobe ženskog pola. 

X Lice  zaduženo za davanje obaveštenja o javnom konkursu:  Tijana Milosavlјević, sudija Prekršajnog suda u Kralјevu,  kontakt telefon 036/5155814 ( u periodu od 11,00 do 14,00 časova)


V.f predsednika suda
